



資料來源：中華日報(B6 台南文教)

刊載日期：104年12月29日

嘉南藥理大學 新聞剪報

## 技藝精湛，夢想起飛

# 認識技職教育體驗活動獲熱烈回響

臺南市為達成十二年國教適性揚才的核心理念，自一百年度起積極推動生涯發展教育、技藝教育與適性輔導，賦予學生多元學習、職場體驗機會，其中技藝教育課程更從一〇一學年度開設兩百二十二班，學生數四千七百餘人，一〇四學年度提升至兩百四十六班，學生數五千五百餘人，榮獲教育部評定為適性輔導工作第一名的績優縣市。

為讓臺南市國中教師能更加認識技職體系，做好適性輔導工作，教育局今年一月與嘉南藥理大學等技職校院及高職合辦「國中教師認識技職教育宣導活動」，經由技職體系職人深入淺出的介

紹及實際體驗活動認識技職教育，獲熱烈回響。

四月中又邀請臺南市及高雄市三十七所技職校院及高職，合辦技職博覽會，展出十六職群學習內涵、升學與就業進路、實用技能學程、建教合作及雙軌訓練旗艦計畫宣導與本市國中技藝教育競賽成果等七十八個攤位，其完整性、豐富度為國內首創。教育局特別照顧偏遠地區學子補助交通費，鼓勵踴躍參與，參與國中師生人數達一千五百人。

教育局表示，教育是為學生裝上飛向夢想的翅膀，讓每個學生都能適性飛翔，明年度將更進一步結合在地「產官學訓」多方資

源，除鼓勵各國中結合高中職或五專開設更多具地方特色的技藝課程外，目前已規劃與技專校院、高職舉辦全市國三導師認識技職體驗活動四場次，並規劃於寒暑假期間或學期中安排一週學生職涯試探課程八梯次、育樂營四梯次，預計五百六十名學生參加。

此外，將擴大舉辦技職博覽會，並積極爭取教育部補助設置「職業試探與體驗示範中心」，強化國中學生對職業類科及就業環境之認知，繼而向下扎根至國小學生。

(臺南市政府教育局廣告)

→二〇一五技職博覽會記者會上，育德工家調酒隊受邀表演。

